1. Calcolare i seguenti limiti

In(sin(2?) + 2%)

i) lim i) lim

In(sin(x))

z—+oo In(sin(1/23) + 1/24) ’ o0t In(1l/z+ )’
n 2
i) lim narctan(n™) — n” arctan(n!r/2) i) lim V20
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V) n_lgloonsm((?) —2V3)m) , vi) Jm m .
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2. Determinare se esiste il limite (e nel caso calcolarlo) delle seguenti successioni definite per ricor-
renza.

i) xg = V2 e i1 = /2 + x, per ogni intero n > 0.

ii) o =1e x,41 = 1+ — per ogni intero n > 0.
x

n

n(28 — x, ..
i) g =9e x,1 = {MJ per ogni intero n > 0.
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3. Sia {a, }n>0 una successione di numeri reali positivi tale che

lim In__ _ 1.

n—+o0o N ln( )

In(a,)

i) Calcolare lim a, e lim
n—-+oo n—-+oo n

.. N . . . .. . Akn
ii) Se k & un numero intero positivo, quanto vale il limite lim —— 7
n—-+oo an
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4. Verificare che la funzione f : R — R definita come

B 22723 - 22+:13

fla) = =

¢ invertibile, trovare la funzione inversa f~!: R — R e determinare l'insieme f~!((—5,2)).
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5. Dimostrare o confutare.
i) Esiste una funzione f continua in (0, 1) tale che f((0,1)) = [0, 1].
ii) Esiste una funzione g continua in [0, 1] tale che g([0,1]) = (0, 1).

iii) Esiste una funzione h continua in R tale che h(R\Z)NQ =0

e h(Z)NQ # 0.
. Ao (L) + 1
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